

Казні тринадцятий минає

Державне казначейство України у Славутіч було створене 15 лютого 1996 року. Починали ми з обслуговування Чорнобильської програми захисту потерпілого населення, а на сьогодні обслуговуємо як державний, так і місцеві бюджети, всього 36 клієнтів.

На початку були великі труднощі у переведенні бюджетних установ на казначейське виконання. Багато хто не міг зрозуміти, навіщо створюється ще одна бюрократична установа, чому потрібно закрити рахунки в комерційних банках, коли так зручно: ось банк, ось залишок коштів — узяв і використав без особливих проблем. А тут — контроль! На сьогодні так випсане бюджетне законодавство: перш, ніж проплатити, ти повинен чітко виконати всі вимоги підготовки документів до проплати, тебе перевірить спеціаліст казначейства, автоматично візьме частину відповідальності за проведення платіжного доручення на себе, а потім тільки проплатить, якщо все зроблено відповідно до бюджетного кодексу. Так, не досить швидко і досить складно, але вірно і проблем у бюджетної установи під час проведення ревізій контролюючими органа-

ми значно менше, ніж раніше.

Сьогодні казначейство — це державний бюджетний банк. Він обслуговує бюджетні установи на безоплатній основі у частині використання бюджетних коштів (комерційні банки беруть за проведення одного платіжного доручення до 20 гривень), у разі потреби надає безвідсоткові позички місцевим бюджетам, проводить видатки бюджетних установ за цільовим призначенням та складає звітність про виконання бюджетів усіх рівнів. Це дуже кропітка, об'ємна і відповідальна робота.

Тринадцять років тому ми здійснювали за місяць стільки видатків, скільки сьогодні за один день. Зусиллями держави та працівників казначейство перетворилося нині на міцну фінансово-кредитну структуру.

За цей час значно зросли всі показники роботи, повністю автоматизований облік доходів і видатків бюджетів, прийнято на казначейське обслуговування всі установи, що фінансуються з державного та місцевого бюджетів. За минулий рік через рахунки казначейства проведено близько одного мільярда гривень.

Щоденній перевірці підлягають в середньому 300 платіжних документів. Певна частина доку-

ментів повертається клієнтам на доопрацювання з причин невідповідності бюджетному законодавству або подання неповного пакета. Пишеться письмова відмова з посиланням на нормативний документ, який не виконаний або порушений. Особливо це стосується документів з будівництва та капітального ремонту, дотримання законодавства з державних закупівель та інше. **За 2008 рік надано 25 відмов у проведенні платежів на загальну суму 21 млн. грн. установам, які фінансуються з державного бюджету, та 60 відмов на суму 2,4млн. грн. відповідно установам місцевого бюджету.**

Наше основне завдання — це контроль за проведенням видатків бюджетними установами за цільовим призначенням відповідно до бюджетного законодавства. Кожна бюджетна установа має свій кошторис на використання бюджетних коштів. Всі рахунки відкриті в органах казначейства. У міру надходження коштів бюджетна установа витрачає їх шляхом подання документів у казначейство для перерахування за призначенням. Працівник казначейства приймає надані документи і здійснює перевірку на предмет цільового призначення платежу

та правильності оформлення документів, тобто робиться їх попередня ревізія. Частина повертається на доопрацювання. Кількість зловживань у використанні бюджетних коштів суттєво зменшилась. І в цьому є немала заслуга працівників казначейства.

Професіоналами одразу ніхто не становиться. А вважаючи на те, що поруч Чорнобильська станція із рівнем заробітку набагато вищим, чим у нашій бюджетній установі, то і доводиться постійно навчати молодих недосвідчених випускників вузів, які згодом, набравшись досвіду, йдуть на більш високооплачувану роботу. Це реальність, з якою ми миримось уже 13 років.

Станом на 1 січня 1997 року у казначействі працювало 4 чоловіка, а нині — 14, і переважна більшість з них жінки, п'ятеро з яких у 2008 році стали мамами, і це особлива наша гордість!

З нагоди 13-ї річниці створення казначейства у Славутіч хочу привітати усіх працівників управління, подякувати за роботу, а також спасибі працівникам бюджетних установ, які співпрацюють із нами з виконання бюджетного законодавства.

**Т. БОЖКО, начальник
Управління Державного
казначейства у м. Славутіч**